11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.09.2014 15:32:46

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.09.2014 19:24:04

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289491/answer/289492




4 O6BI mocoBeTOBana 06paTUTHCS B IeXKyPHOE YPOJIOTHYECKOoe oTAeleHre. MoxeTe coeaTh J0 3TOr0
Y3Umnouek, MO4EBOT0 Iy3kbIPS, ITPOCTATHI C OTIPefieJIEeHNEM OCTAaTOYHOU MOYM, OOIIMIA aHAIN3 MOYH.



